

Nov asfalt v KS Ježica

Denar bodo prispevali tudi krajanji, obrtniki in delovne organizacije / 6. septembra veselica pri Šternu

V KS Ježica so se odločili, da bodo dvignili standard svojih krajanov, ki sedaj še vedno zaostaja za standardom drugih Ljubljancov. Imajo dotrajan vodovod, neurejeno kanalizacijo, neasfaltirane, prašne ceste in še kup drugih težav. Vsemu temu bodo v tem srednjeročnem obdobju naredili konec!

«Takšno stanje je posledica generalnega urbanističnega plana, ki je predvideval, da bo

po našem območju speljana obvoznica. Zato se ta predel v preteklosti tudi ni razvijal enako kot druge, sosednje krajevne skupnosti. Šele ko je bilo dokončno sklenjeno, da bo obvoznica potekala drugje, smo začeli pospešeno nadomeščati zamujeno in v zadnjih petih letih smo kar veliko naredili,» pravi Janez Gubanc, tajnik KS Ježica.

Rekonstruirali so Tesovnikovo cesto in Kratko pot, letos

bodo na njej uredili še javno razsvetljavo, asfaltirana je bila povezava Saveljske ceste z Ježico in protiprašno zaščiten Kališnikov trg.

V tem srednjeročnem obdobju nameravajo rekonstruirati Malovaško, Dečmanovo in Kušarjevo ter ulico Bratov Jakopič, medtem ko bo podaljšek Tesovnikove protiprašno zaščiten. Istočasno bodo na vseh teh cestah uredili vodovod, kanalizacijo in napeljali telefonske kable.

Za vse to je zadolžen gradbeni odbor, ki ga vodi Bojan Hovnik. Po predračunih z začetka leta bo investicija vredna 120 milijonov dinarjev. Del sredstev bodo zagotovili preko samoupravne komunalne skupnosti, del pa s prispevkom krajanov.

Dogovorili so se z obrtniki, da bodo prispevali od 10.000 do 100.000 dinarjev po obratovalnici, prav tako bodo morali dati obvezni prispevek krajanji ki žive ob ulicah, ki jih bodo obnovili, pri čemer bo razlika med novonaseljenimi in staroselci, organizirali pa bodo tudi veselico s srečlovom, ki bo 6. septembra pri Šternu in za katero so že zbrali precej dobitkov. Računajo tudi na pomoč združenega dela s širšega območja.

Z gradbenimi deli bodo pričeli še to jesen, končana pa naj bi bila prihodnje leto. V KS ugotavljajo, da se je razpoloženje med krajanji v zadnjih letih, potem ko so začeli obnavljati ceste, precej izboljšalo, zato menijo, da z zbiralnimi akcijami ob novih rekonstrukcijah ne bo večjih zapletov.

A. DVORŠAK



POČITNICE V LJUBLJANI

Pobarvana ploščad

Bilo je običajno počitniško dopoldne – pusto, prazno in dolgočasno, saj je precej otrok že odšlo na počitnice. Toda sicer sivi asfalt na Bratovževi ploščadi, ki se je pod mladimi prsti spreminjal v galerijo na prostem, je obetal, da dopoldne kljub vsemu ne bo minilo tja v tri dni. Kakih trideset otrok se je pomerilo v risanju z barvnimi kredami in voščenkami, bolj spretni pa so iz kartonskih škatel izdelovali tudi »računalnike« za igrico na prostem.

Društvo prijateljev mladine iz krajevnih skupnosti Urške Zatter in 7. september je tudi to

poletje poskrbelo, da šolarji med počitnicami niso bili prepuščeni ulici in cesti. Skupaj z občinsko Zvezo prijateljev mladine, občinsko Zvezo kulturnih organizacij in drugimi so tudi v drugih bežigrških krajevnih skupnostih pripravili za pionirje vrsto zabavnih aktivnosti – izlete, sprehode, likovne galerije, glasbene delavnice, obisk kino predstav ter športno-rekreativne dejavnosti. Za varno in dobro počutje otrok so skrbele študentke, vsebinski del programa pa so pripravili strokovni sodelavci. Otrokom je bila vsa zadeva silno všeč, kar lahko razberete tudi iz njihovih odgovorov.



TOMAŽ TODOROV, 3. razred OŠ Danile Kumar: «Na počitniške aktivnosti sem prišel že lani. Doma bi mi bilo sicer dolgočas. Lani smo se peljali tudi k otrokom iz soseske BS-3 in je bilo sploh zabavno. Zelo rad rišem, toda tule na asfaltu je to čisto nekaj drugega kot na papirju. Če bomo šli na izlet, bom šel gotovo zraven.»

SPELA MALI, 4. razred OŠ Danile Kumar: «Med čakanjem na počitnice v Piranu in Ankaranu se tele počitniške aktivnosti prav pričujejo. Letos sem prvič tu. V našem bloku je visel listek, ki je vabil na ploščad, in res nam ni dolgočas. Najbolj mi je ostal v spominu naš izlet na Turjak, v Velike Lašče in Raščico, kjer sem videla Trubarjev mlin. Želim si še, da bi šli tudi v kino.»

ALEŠ SLABE, 6. razred OŠ Danile Kumar: «Na aktivnostih nisem prvič. Všeč so mi predvsem zato, ker hodimo tudi na izlete. Želim pa si še več športa, na primer nogometa in košarke, pa tudi plavat bi šil lahko.»

MAJA KOVAČ, 4. razred OŠ Danile Kumar: «Čeprav sem bila na poletnih dejavnostih že prejšnje počitnice, se mi zdijo še vedno zanimive in zabavne, saj pridejo vedno novi otroci in druge tovarišice in tovariši, ki nas vodijo. Všeč mi je, ker hodimo na izlete. Le če dežuje, ostanemo v prostorih krajevnih skupnosti. Tudi takrat se zabavamo. Želim si, da bi spet ustvarjali razne izdelke iz papirja, tako kot lani.»

VIDA PETROVIČ

DOM UČENCEV

Poleti tudi hotel

Med prvim julijem in zadnjim avgustom je Dom učencev Bežigrad – stavba s 120 ležišči v 60 sobah, ki je lani odprla svoja nova vrata učenkam Srednje šole tehničnih strok in osebnih storitev, ponudil okrilje tudi turistom. Po zmernih cenah (prenočišče v enoposteljni sobi stane dva tisočaka) je dosegljiv predvsem plitvejšim žepom in tako dopolnjuje vrzel v mladinskem in študentskem turizmu, ki je že dolga leta zevala v poletni Ljubljani.

«Za oddajanje dijaških sob v poletnih mesecih smo se odločili predvsem iz ekonomskih razlogov, pravi Jože Hribar, ravnatelj doma. Nesmiselno bi namreč bilo, da bi za dva meseca počitnic zaprla naša vrata, hišo pa moramo vseeno vzdrževati. Poleg tega pa cenejših prenočišč manjka, kar kaže tudi precejšnja zasedenost naših postelj. Spanje v dvo-posteljni sobi stane 3.200 dinarjev, v troposteljni pa 3.900 dinarjev. Poleg tega je treba plačati še turistično takso. Za tuje pa so cene nekoliko višje, seveda plačljive v dinarjih. Standard doma je zelo visok. V sobah sta topla in hladna voda, pred domom so parkirni prostor, pa tudi športna igrišča.»

In kdo so njihovi obiskovalci? Zaenkrat so to predvsem mladi (a tudi starejšim dom ni zaprt!). Nekaj jih je prišlo s posredovanjem republiške konference mladine ali preko sodelovanja z različnimi športnimi klubi in s turističnimi agencijami.

V. P.

MLADINSKE DELOVNE AKCIJE

Naši brigadirji v Brkinih

V nedeljo, 29. junija, je krenila na MDA Brkini 86 prva bežigrška brigada, ki nosi ime po legendarni Raški četni. Pred odhodom so se brigadirji zbrali v prostorih OK ZSMS Lj.-Bežigrad ter izvedli zadnjo konferenco, na kateri so izbrali za komandanta Braneta Čerģiča, za namestnika za delovne Stjepana Benečka, namestnika za naselje Milana Čvoriča in namestnika za interese delovnih organizacij, ki se pogosto križajo z interesi organiziranega prostovoljnega dela. Po vsej verjetnosti bodo letošnje delovne akcije dale nekatere konkretnije odgovore, ki se postavljajo v tem trenutku, organizatorjem brigad pa izhodišča za delo v naslednjem letu.

Omenjene pomanjkljivosti so se pokazale tudi v okviru priprav bri-

gade Raškiška četa, saj se je od 33 prijavljenih, udeležilo akcije le 28 brigadirjev, ki bodo delali pri regulaciji pritokov reke Reke, urejanju posameznih območij na področju Brkinov in izkopu kanalov za vodovodno omrežje.

Poudariti velja, da je pokroviteljstvo nad brigado prevzela SOZD Astra DO Veletrgovina. Brigadirjem Raškiške čete bo omogočila tudi ogled nekaterih delovnih organizacij na tem območju, ki so njeni poslovni partnerji.

Medtem, ko ena brigada že bje boj z normami na delovni akciji, se brigadirji MDB Sava Kovačević odpravljajo na zvezno MDA Zvornik, brigadirji MDB Edvard Kardelj pa za odhod na Z MDA Vranje 86.

B. U.

MERCATOR – MEDNARODNA TRGOVINA

Izvoz v škarjah predpisov

«V zadnjih letih smo se poslovno in organizacijsko pokazali kot zrela celota. Naši poslovni uspehi so nad povprečjem in če nova devizna zakonodaja ne bi zavrla našega delovanja, bi bil v prihodnje naš prodor na tuje trge še bolj opazen,» pravi Mitja Marinšek, direktor Mercator-Mednarodne trgovine, delovne organizacije, ki je letos ob dnevu Mercatorja prejela za dosežene uspehe nagrado sozda.

Mercator-Mednarodno trgovino sestavlja šest tozdov in delovna skupnost skupnih služb. Štirje tozdi so zunanjetrgovinski, dva pa predelovalna. Njuno blago je namenjeno izvozu. Od 800 delavcev je okoli sto zunanjetrgovinskih strokovnjakov.

«Čeprav jih je sto, je to še vedno premalo za uspešnejše vključeva-



Mitja Marinšek: «Le z boljšo kadrovsko zasedbo bomo lahko pridobili še več poslov v tujini.»

nje na svetovno tržišče. Zato načrtujemo izboljšanje kadrovske sestave, med pogoji za to pa je razširitev poslovnih prostorov. Le z boljšo kadrovsko zasedbo bomo lahko pridobili še več poslov v tujini. To je tudi vodilo pri reorganizaciji naše delovne organizacije. Vzroki za njo tiče v spremenjeni zunanjetrgovinski zakonodaji, ki določa tako visoke cenzuse da jih naši tozdi, kljub velikemu izvozu, ne dosežajo. Če bodo predlogi zakonov sprejeti, bo do reorganizacije moralo priti,» zatrjujejo v Mercator-Mednarodni trgovini.

Sicer pa so v zadnjem času namenili več pozornosti odpiranju novih predstavništva v tujini. Ta imajo na Madžarskem, Intermerca-

tor v ZR Nemčiji, ki ima sestrski podjetji v ZDA in na švedskem, pripravljajo pa že novo v Gorici. V Šentjanžu na Koroškem so odprli proizvodno trgovski obrat, skupaj z drugimi slovenskimi organizacijami pa pripravljajo novo predstavništvo v Moskvi.

Ob vseh teh predstavništvih v tujini imajo široko mrežo svojih poslovnih enot tudi v Jugoslaviji. Tu zbirajo razno blago, predvsem gozdne sadeže, ki jih potem izvažajo oziroma jih prodajo na domačem trgu.

Direktor Mitja Marinšek zelo nerad govori o prihodnosti, čemur se ne smemo čuditi, ker država oziroma njen upravni aparat uspešno eksperimentira z gospodarstvom, še posebej izvoznim. Zgodovina nas uči, da se vsak eksperiment ne konča vedno uspešno. Ob sedanjem oteženem poslovanju imajo izvozniki kaj malo nagibov za večji trud in pridobivanje novih tržišč.

Vsak njihov posel je odvisen od administracije: republiške, zvezne in druge. Črnim oblakom se je pridružil še Černobil, ki je vplival na zmanjšanje izvoza, a je le povod. Vzroki so v politiki – kot vedno! Izpada bo za okoli dva milijona dolarjev, kar predstavlja okroglih 20 odstotkov zunanjetrgovinskega prometa Mercator-Mednarodne trgovine, načrtovanega za leto. Po planu naj bi izvozili za 34 milijonov dolarjev za lasten račun in še enkrat toliko za tuj račun. Da bo plan težko uresničiti, se delavci te organizacije, ki sodi med največje bežigrške izvozne kolektive, že zavedajo, čeprav jih do konca leta loči še šest mesecev.

A. DVORŠAK

NUDISTI TUDI NA SAVI

Temne polti željni občani se veselo nastavljajo soncu. Nekateri mu kažejo tudi najbolj skrite dele svojega telesa. Večinoma ob morju, najbolj vneti pa si plažo za nagce privoščijo kar ob Savi za Bežigradom. Naš objektiv je »zalotil« eno ljubljanskih družin na rečnem produ med Črnuškimi in šentjanškimi mostom. Strinjali so se, da silko objavimo v našem časopisu.

Foto: IVAN ŠUČUR



PRIHODNJA ŠTEVILKA SEPTEMBRA

ZBOR OBCANOV

GLASILO SZDL LJUBLJANA-BEŽIGRAD

Štev. 9 / 15. Julija 1988
Naklada: 24.300 izvodov

Glavni urednik:
VLADO BARABAŠ
Odgovorni urednik:
JANEZ SNOJ

Uredništvo in uprava:
Linhartova 13, II. nadstropje,
soba 216 / Telefoni: 314-745
in n. c. 329-041, interno 357
in 324

Ustanovitelj in izdajatelj: Občinska konferenca Socialistične zveze delovnega ljudstva Ljubljana Bežigrad / Izdajateljski svet: Vlado Barabaš, Branko Dobravc, Stane Drolj, Vladimira Đokić, Ilija Globočnik, Oto Grebenc (predsednik), Franc Milnar, Branko Mihelčič, Senka Namar, Jože Olup, Joško Pirnar, Dušan Rebolj, Mojca Slovenc, Janez Snoj, Alojz Strmole in Franc Svetec / Ureja uredniški odbor: Vlado Barabaš, Vlado Beznik, Danilo Besednjak, Stane Drolj, Rudi Izgoršek (tehnični urednik), Eda Komavli, Vida Petrovič, Janez Snoj, Ivan Šučur in Neva Železnik

Leta 1971 je časopis prejel PRIZNANJE OSVOBODILNE FRONTE SLOVENSKEGA NARODA, leta 1980 NAGRADO IN PRIZNANJE OBČINE BEŽIGRAD, leta 1981 pa SREBRNI ZNAK ZVEZE SINDIKATOV SLOVENIJE

Izhaja praviloma vsakih 14 dni / Časopis dobijo brezplačno vsa gospodinjstva in vse delovne organizacije v bežigrški občini / Rokopisov in fotografij ne vračamo / Tekoči račun pri SDK Ljubljana: Občinska konferenca SZDL Ljubljana Bežigrad 50102-678-50085 / Poštnina plačana pri pošti 61102 Ljubljana

Tiska: ČGP Delo, tozdi Tisk časopisov in revij, Ljubljana, Likozarjeva 1